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DVD B3/2012 
 
Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e doze, no Teatro Municipal, é realizada 
a Quarta Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura, 
em “Homenagem à Primeira Dama do Município de Santo André, Sra. Denise Ravin”. 
Às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, o Presidente da Mesa de Honra, 
Vereador  Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer), declara aberta a sessão, “sob a proteção de 
Deus”, com a presença dos Vereadores Ailton José de Lima (Ailton Lima), Evilásio 
Santana Santos (Bahia), Aparecido Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), Gilberto Wachtler 
(Gilberto Wachtler – do Primavera) e Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus); e  
das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Dr. Aidan Ravin, Prefeito do 
Município de Santo André; Dra. Dinah Zekcer,  Vice-Prefeita e Secretária de Governo da 
Prefeitura Municipal de Santo André; Coronel PM Roberval Ferreira França, Comandante 
do CPAM-6; Sr. Roberto Sekiya, Assessor Parlamentar, representando a Sra. Keiko Ota, 
Deputada Federal; e a Sra. Denise Ravin, Primeira Dama, Presidente do Fundo Social de 
Solidariedade de Santo André, a Homenageada da noite, que é recebida em pé e sob 
aplausos. A Orquestra Sinfônica de Santo André e o Coro da Cidade de Santo André, sob 
a regência do Maestro Carlos Eduardo Moreno, interpretam o Hino Nacional Brasileiro e o 
Hino de Santo André. Registrada a presença do Sr. Alexandre Francisco, Presidente do 
Conselho Municipal em Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência; Sra. Maria Inês 
Vilalva, Presidente do Conselho de Direitos da Criança e do Adolescente de Santo André; 
Dra. Simoni Fusari, Coordenadora das Comissões Setoriais, representando o Dr. Fábio 
Picarelli, Presidente da 38ª Subseção da OAB – Santo André; Sra. Regina Maria Caldas 
Rodrigues Pinto, Presidente da FEASA; Dr. Antonio Carlos Gogoni, representando a Sra. 
Dalva Aparecida Marotti, Presidente do Rotary Club Santo André – Novo Século; Sr. 
Sérgio Moretti, Diretor do SESI Santo André; Sr. Isaac Yasuo Miyaoka, Presidente da 
União das Entidades Nipo-Brasileiras de Santo André; Sr. Nelson Ravin; e Sr. Edson 
Salvo Melo. É feita uma breve apresentação biográfica da Homenageada pelo 
Cerimonial. É exibido um vídeo. O orador oficial da Casa, Vereador Israel Zekcer (Dr. 
Israel Zekcer), cumprimenta autoridades e público presentes. Inicia seu discurso 
declamando uma poesia em honra à Homenageada, a qual contém dados biográficos e 
tece elogios à Primeira-Dama da Cidade de Santo André. Ao final, o orador diz que rende 
suas homenagens à filha mais querida de Santo André, desejando-lhe neste mês em que 
ela especialmente contribuiu para homenagear a todas as mulheres da nossa Cidade, 
que fique nos Anais da Casa o mais sincero muito obrigado pelos nobres serviços 
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prestados. O músico Joarez Mário Knok e a cantora Adria Muniz apresentam a música 
“Pra rua me levar”, de Ana Carolina. Em seguida, a Homenageada, Sra. Denise Ravin, é 
conduzida ao centro do palco do Teatro, quando recebe as homenagens oficiais, com a 
entrega de diploma, pelas mãos do Vereador Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer), Na 
seqüência, a Dra. Dinah Zekcer entrega flores à Homenageada, Sra. Denise Ravin. A 
Sra. Denise Ravin, com a palavra, após os cumprimentos e agradecimentos, confessa 
estar muito emocionada. Fala que hoje é um dia de gratidão, seguindo o ensinamento 
oriental. Afirma que ninguém faz nada sozinho e elogia sua equipe no Fundo Social. 
Emocionada, diz que esta homenagem também é para seus pais. Finaliza afirmando que 
sempre amará e lutará pela Cidade de Santo André. Segue a apresentação musical dos 
integrantes do Coro da Cidade de Santo André, sob a regência do Maestro Roberto 
Ondei. E, na seqüência, a apresentação de “No belo Danúbio Azul”, de Johan Strauss II, 
pela Orquestra Sinfônica de Santo André, sob a regência do Maestro Carlos Eduardo 
Moreno. Justificam a ausência e cumprimentam pelo evento Dr. William Dib, Deputado 
Federal; Professor Clóvis Volpi, Prefeito da Estância Turística de Ribeirão Pires; Sr. 
Sidnei Bezerra da Silva, Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul; 
Tenente Coronel PM José Armando Alencar, Comandante do 10º Batalhão da Polícia 
Militar de Santo André; e o Primeiro Sargento Ernani Pereira da Silva, Comandante do 
Tiro de Guerra 02-072. Seguem as apresentações culturais do Grupo de Dança Agnes 
Ballet, primeiramente, com “Bonecas Árabes”, coreografia da qual faz parte Bruna Ravin, 
filha da Primeira Dama, que ao final entrega flores à mãe; à Dra. Dinah Zekcer e à 
professora Agnes. Em seguida, é apresentada a coreografia “Insensatez”, de João 
Veccker. O Dr. Aidan Ravin, Prefeito do Município de Santo André, após os 
cumprimentos, comenta que ficou emocionado com a homenagem. Fala que as pessoas 
devem se lembrar dos bons acontecimentos e narra, em detalhes, como conheceu sua 
esposa, a Sra. Denise Ravin, Primeira Dama da Cidade de Santo André. Reconhece o 
merecimento da homenagem. No final, o Dr. Aidan Ravin convida o Sr. Edson Salvo Melo 
a auxiliá-lo durante mais uma homenagem à esposa, cantando a música “Carinhoso”, 
com o acompanhamento do músico Joarez Mário Knok. Os presentes são convidados 
para coquetel no saguão do Teatro, ao término da solenidade. O Presidente da Mesa de 
Honra, Vereador Israel Zekcer (Dr. Israel Zekcer), faz os agradecimentos finais, 
encerrando a sessão às vinte e uma horas e trinta e cinco minutos. Eu, Agni Tavares 
Bartok, Assistente de Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata, que lida e achada 
conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na 
sessão ordinária do dia vinte e nove de março de dois mil e doze. 
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